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Kedden este a Fradi a Dunaújvárost fogadta a női vízilabda bajnokságban. A zöld-fehérek
megerősített kerettel várták a találkozót.

 

A hazaiak a KSI ellen vívott szombati, bajnoki meccshez képes jóval erősebb összeállításban szálltak
medencébe. Matajsz Márk kezdőcsapatába visszatért Leimeter Dóra, Neszmélyi Boglárka, Kurucz-
Gurisatti Gréta, de nem szabad kihagyni a felsorolásból a több mint félév kihagyás után visszatérő
Vályi Vandát sem. Igaz, ő már a KSI ellen visszatért szombaton. Róla csak szuperlatívuszokban
lehetett beszélni legutóbb, hiszen mind a négy negyedben ő hozta el a labdát felúszásnál és ráadásul
még gólokat is szerzett! A Fradi tehát elmondhatta magáról, hogy rendkívül erős összeállításban
nézett farkasszemet a Dunaújvárossal (DFVE), amely jelenleg a bajnoki tabella harmadik helyét
foglalja el.

Hatékony Fradi-támadások
Középkezdésnél az első labdát a DFVE hozta el, így ők vezethettek volna támadást, de hiba miatt a
hazaiak vihették a labdát a kapura és Kurucz-Gurisatti Gréta révén alig fél perc elteltével már vezetett
is az FTC-Telekom. Ezután a DFVE támadt, de kifutott az időből. Aztán bal szélről ismét Kurucz-
Gurisatti veszélyeztette az ellenfél kapuját, de Mackó Lilla remekül hárított. A harmadik Fradi
támadásnál Fekete Flóra tűzte kapura a labdát, de az messze a kapu felett szállt el. A DFVE újabb
támadásánál csúszott ki a támadóidőből és ismét a Fradi előtt nyílt meg a lehetőség, hogy növelje az
előnyét. A vendégek kapujánál a jobb felső sarok felé tartó lövést azonban Mackó Lilla hárította.

A fradis lányok nem engedtek a tempóból. A negyed felénél Hertzka Orsolya úszott fel szépen, de
lövését végül hárították. A vendégek első védeni való lövését Dobi Dorinához jegyezhetjük fel. A
kapás hátsó játékos jelenleg 11 góllal vezeti a góllövő listát. A gólszerzési kísérlet után az FTC
Telekom következett sarokdobással, de a dunaújvárosiak résen voltak. Aztán Vályi remek labdát
kapott a kapu előterében és magabiztosan a jobb felső sarokba küldte a játékszert (2-0). A negyed
utolsó perceiben a Fradi tovább fokozta a nyomást, a Dunaújváros pedig ismét kifutott a
támadóidőből. Az utolsó percben aztán ötméterest ítéltek a hazaiakna, amit a „rosszkéz szélső” Kuna
Szonja értékesített (3-0).

 „Védekezd ki” – lehetett hallani ezután Matajsz Márkot. Valahol azonban ezzel minden Fradi-drukker
belső gondolatát mondta ki. A zöld-fehér lányokra nem lehetett panasz a kérés teljesítésével
kapcsolatban. Gulyás-Oldal Emma remekül blokkolta a Fradi kapuja felé tartó lövést. A Fradinak
ezután nem sok maradt az első negyedből a támadásra.
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Javuló vendég-teljesítmény
A második negyed elején a vendégek hozhatták el a labdát, majd a bíró kikérte a labdát, mert egy
pillanatra elment a kivetítő. Garda Krisztina aztán majdnem félpályáról megmutatta, hogy mire képes
és így szépíteni tudtak a vendégek (3-1). Leimeter Dóra válaszára sem kellett sokat várni, lövése
azonban valamivel a kapu felett szállt el. A negyed hetedik percében középre próbálták meg betenni
a labdát a dunaújvárosiak, de a Fradi fegyelmezetten kivédekezte a helyzetet. Egy perccel később
Kiss Alexandrának kellett ismét ébernek lennie, de a kapura tartó lövést magabiztosan hárította. Úgy
tűnt, hogy a DFVE feljavult a támadásokban és már szinte minden akciót időn belül, lövési kísérlettel
sikerült befejezniük. A görög Katsimpiri Effrosyni aztán egy könyörtelen bombával bevágta  labdát a
Fradi hálójába, ismét szorossá téve a mérkőzést (3-2). A gól után vezetett Fradi ellentámadást fel
tudták tartóztatni a vendégek. Sőt, akár ki is egyenlíthettek volna, de lövésük a kapu felett szállt el.

A második negyed végén már kristálytisztán látni lehetett, hogy a DFVE arra megy rá, hogy már a
védekezésnél labdát szerezzen és azt minél gyorsabban felpasszolja a támadóknak. Kurucz-Gurisatti a
negyed vége előtt három perccel ejtéssel próbálkozott, de Mackó Lilla ismét elővigyázatos volt. A
vendégek egyenlítését Leimeter Dóra akadályozta meg. „Kell a gól, kell a gól” énekelte a hazai tábor,
Kurucz-Gurisatti Gréta pedig nem tett úgy, mint aki nem hallaná, be is vágta a játékszert a hálóba
másfél perccel a negyed vége előtt. A vendégek ezután esélyt kaptak a szépítésre. Az ötméterest
Garda Krisztina értékesítette (4-3).

Amikor ellépett a Fradi  
A harmadik negyed eleje szép összjáték után Fradi-góllal kezdődött: Fekete Flóra a kapu jobb szélébe
juttatta labdát (5-3). A DFVE ezután közelről kísérelt meg szépíteni, de Kiss Alexandra
betonoszlopként magasodott a labda útjában. Alig másfél perc elteltével időt kért a Dunaújváros. A
megbeszélt formáció meddő maradt, mert némi adogatás után a felső lécen csattant a labda. Máté
Zsuzsanna ezután egy Vályitól kapott remek átadás után tovább növelte a hazaiak előnyét (6-3.). A
továbbiakban is megőrizte gólveszélyességét a Fradi, de Mackó Lilla remek kapusteljesítményt
nyújtott. Felkai Sára helyzetbekerülésekor aztán már nem volt kegyelem, a „rosszkéz hátsó”
gyönyörű indítást kapott, amit messziről az ellenfél kapujának bal sarkába lőtt (7-3). A Dunaújváros



ezután kétszer is megkísérelt szépíteni.

A negyed vége előtt két perccel Kurucz-Gurisatti lőhetett a pálya közepéről, lövése nem sokkal ment
el a jobb kapufa mellett. 60 másodperccel a negyed vége előtt Garda tűzte kapra a játékszert, de Kiss
Alexandra állta a sarat. A negyed végül Sümegi Réka kapura lövésével ért véget.

Három gól a végén
A negyedik negyedben a Fradi hozta el a labdát, de mégsem ebből, hanem egy ötméteresből
született meg a következő találat (8-3). Hosszas és idegőrlő adogatás után aztán Garda Krisztina
szépített (8-4).  A zöld-fehér lányok ezután is szívósan támadtak, de a lövés Mackó Lilla bal karján
csattant. A DFVE a negyed ötödik percében kapura lőtt, de kapufára ment. A negyed közepén Kurucz-
Gurisatti Gréta ismét ejtéssel próbálkozott, de Mackó Lilla nem hagyta magát becsapni. Nem sokkal
később Gréta remek kiugratást kapott, csak szabálytalanul tudták megállítani. Az emiatt megítélt
ötméterest magabiztosan értékesítette (9-4).

A negyed vége előtt három perccel a vendégek időt kértek. Egyértelmű volt, ekkor már csak a
szépítésért lehet hajtani. Az időkérés után Juhász Csenge lövését Kiss Alexandra ujjheggyel a kapu
fölé tornázta. Ezután ismét ötméterest kapott a Fradi, a Hertzka Orsolya  vízen felpattanó lövéssel
növelte a Fradi előnyét (10-4). Ezután remek összjátékkal szépítettek a vendégek (10-5). Ez pedig a
végeredmény maradt, mivel a meccs utolsó két percében egyik csapatnak sem sikerült betálnia.

Mindent összevetve a Fradis-lányok elképesztő koncentráltságról és csapategységről tettek
tanúbizonyságot. Figyelemre méltó, milyen energiával tudtak játszani úgy, hogy három nappal ezelőtt
még egy másik csapat ellen kellett helytállniuk a bajnokságban.  Az FTC-Telekom rendkívül hatékony
és eredményes támadásokat vezetett és a Dunaújváros gyors kontráit is remekül semlegesítette.
Szombaton a Valdor Szentes ellen növelheti előnyét a tabellán a zöld-fehér csapat.
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